



Broj: 11-02-5-7367/16.
Sarajevo, 16.03.2017. godine

Na osnovu člana 23. stav (4) Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13 i 19/16) i člana 6. stav (7) Odluke o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 62/14), Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O PROVOĐENJU SREDNJOROČNOG PLANA RADA MINISTARSTVA PRAVDE BOSNE I HERCEGOVINE ZA PERIOD OD 2016. DO 2018. GODINE U 2016. GODINI

1. UVOD

1.1 Nadležnosti Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine

1) Članom 13. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH¹ propisano je da je Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine (MP BiH) nadležno za *izradu zakona iz oblasti pravosuđa, pravosudnu upravu BiH i međunarodnu pravosudnu saradnju*, u što je uključeno: izrada zakona i drugih propisa za uređenje pitanja vezanih za pravosudne organe na državnom nivou, općenito djelovanje kao centralni koordinirajući organ za osiguranje usklađenosti zakonodavstva i standarda pravosudnog sistema među entitetima, bilo osiguranjem uslova za raspravu ili koordiniranjem inicijativa, upravne funkcije vezano za pravosudne organe na državnom nivou, davanje smjernica i praćenje pravnog obrazovanja kako bi se osigurala međuentitetska usklađenost u ovoj oblasti i postupanje u skladu sa standardima, međunarodna pravosudna saradnja, a nadležnosti MP BiH u ovoj oblasti su propisane i Zakonom o polaganju pravosudnog ispita u BiH,² Zakonom o sudskoj policiji BiH,³ Zakonom o ustupanju predmeta Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju Tužilaštvu BiH i korištenju dokaza od Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju u postupcima pred sudovima u BiH,⁴ Zakonom o primjeni određenih privremenih mjera radi efikasnog provođenja mandata Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju, te drugih međunarodnih restriktivnih mjera,⁵ Zakonom o primjeni Rimskog statuta Međunarodnog krivičnog suda i saradnji sa Međunarodnim krivičnog sudom⁶ i Zakonom o besplatnoj pravnoj pomoći BiH⁷. Tranzicijom Ureda registrara Suda BiH, podrška za obuku i pružanje pravne pomoći pred Sudom BiH je prenijeta u nadležnost MP BiH.

¹ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13 i 19/16.

² Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, br. 33/04, 56/08 i 62/11.

³ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, br. 3/03, 21/03 i 18/13.

⁴ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, br. 61/04, 6/06, 53/06 i 76/06.

⁵ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 29/04.

⁶ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 84/09.

⁷ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 83/16.

- 2) Nadležnosti MP BiH propisane su i Zakonom BiH o izvršenju krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera – Prečišćeni tekst,⁸ kojim je MP BiH dobilo nadležnost za **izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera Suda BiH**, kao i Zakonom BiH o pomilovanju.⁹
- 3) Članom 13. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH propisano je da je MP BiH nadležno i za **međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju**, a nadležnosti MP BiH u ovoj oblasti su propisane i Zakonom o međunarodnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima¹⁰ i Zakonom o pravnoj pomoći i službenoj saradnji u krivičnim stvarima između Federacije BiH, Republike Srpske i Brčko distrikta BiH.¹¹
- 4) Sporazumom o saradnji između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine (VM BiH) i nevladinog sektora u BiH iz 2007. godine predviđeno je osnivanje Ureda za razvoj civilnog društva, kao organa nadležnog za civilno društvo unutar VM BiH. Umjesto Ureda, u okviru MP BiH, osnovan je Sektor za **pravnu pomoć i razvoj civilnog društva**.
- 5) Članom 13. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH je propisano da je MP BiH nadležno da obavlja i **poslove uprave i upravne inspekcije**, a nadležnosti MP BiH u ovoj oblasti propisane su i: Zakonom o slobodi vjere i pravnom položaju crkava i vjerskih zajednica u BiH,¹² Zakonom o registraciji pravnih lica koje osnivaju institucije BiH,¹³ Zakonom o upotrebi i zaštiti naziva BiH¹⁴ i Zakonom o pečatu institucija BiH.¹⁵
- 6) Članom 16. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH je propisano da je MP BiH nadležno da obavlja i druge poslove koji nisu u nadležnosti drugih ministarstava BiH, a srodni su poslovima iz nadležnosti MP BiH. S obzirom na složenu pravnu i institucijsku organizaciju u BiH, od posebne važnosti za ostvarenje ciljeva iz svake od pet navedenih nadležnosti MP BiH su uspostavljane sistema, procesa i sposobnosti za koordiniranje i usklađivanje aktivnosti u provođenju cjelokupnog mandata MP BiH. Rješavanje ovih pitanja je potrebno da se osigura da aktivnosti budu usmjerene prema sličnim strateškim ciljevima i usklađene sa zahtjevima EU pridruživanja. Ukoliko se ne razviju sposobnosti organizacionih jedinica MP BiH da upravljaju aktivnostima i da preuzmu odgovornost za napredak, uspjeh planiranih aktivnosti može biti ugrožen. Zbog toga su posebno izdvojeni poslovi vezani za **upravljanje i koordinaciju u sektoru pravde u BiH**, kao poslovi koji nisu u nadležnosti drugih ministarstava BiH, a srodni su poslovima iz nadležnosti MP BiH, skupa sa poslovima vođenja registra zaloga, uspostavljenog Okvirnim zakonom o zalozima,¹⁶ te poslovi usmjeravanja, praćenja i ocjene rada Regionalne škole za javnu upravu (ReSPA) na osnovu Sporazuma o uspostavljanju Regionalne škole javne uprave¹⁷. Obaveza osiguranja sredstava za ReSPA na osnovu sporazuma vrši se u sklopu tekućih transfera inostranstvu.

⁸ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, br. 22/16.

⁹ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 93/05.

¹⁰ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, br. 53/09 i 58/13.

¹¹ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 19/02.

¹² Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 5/04.

¹³ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 37/03 i 76/11.

¹⁴ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 30/03, 42/04, 50/08 i 76/11.

¹⁵ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 12/98, 14/03 i 62/11.

¹⁶ Objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 28/04 i 54/04.

¹⁷ Objavljen u „Službenom glasniku BiH- Međunarodni ugovori“, broj 8/09.

1.2 Sažetak ostvarenih rezultata MP BiH u 2016. godini

Izveštajem je obuhvaćeno provođenje Srednjoročnog plana rada MP BiH za period od 2016. do 2018. godine (SPR MP BiH) u 2016. godini.

Strateški cilj kojim MP BiH doprinosi provođenju strateškog okvira BiH, Srednjoročnog programa rada VM BiH i SPR MP BiH u 2016. godini je: „14. Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta“. Srednjoročni ciljevi MP BiH, utvrđeni u SPR MP BiH, su:

1. Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7) i
2. Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2).

U 2016. godini MP BiH je provodilo prioritete sadržane u Strategiji za reformu sektora pravde u BiH za period od 2014. do 2018. godine, Državnoj strategiji za rješavanje predmeta ratnih zločina u BiH, Strategiji integriranja BiH u Evropsku uniju (EU), Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju i Strukturiranom dijalogu o pravosuđu između BiH i EU, Strategiji za reformu javne uprave, Srednjoročnom programu rada VM BiH za period od 2016. do 2018. godine, SPR MP BiH, kao i Programu rada MP BiH za 2016. godinu (GPR MP BiH).

U 2016. godini, u okviru navedenog strateškog i srednjoročnih ciljeva, najznačajniji ostvareni rezultati MP BiH su:

Strategiju za reformu sektora pravde u BiH za period od 2014. do 2018. godine (SRSP u BiH) su usvojili: VM BiH, entitetske vlade i Pravosudna komisija Brčko distrikta BiH (PK BD BiH). Zaključkom VM BiH, MP BiH je zaduženo da od nadležnih entitetskih vlada, Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH (VSTV BiH) i PK BD BiH pribavi mišljenja na prethodno usaglašeni Akcioni plan za provođenje SRSP u BiH (AP SRSP u BiH) i isti dostavi VM BiH na razmatranje i usvajanje. U vezi s navedenim, MP BiH je AP SRSP u BiH uputilo VM BiH 29.12.2016. godine.

Državna strategija za rješavanje predmeta ratnih zločina u BiH, iako usvojena kao poseban strateški dokument, čini tematsku cjelinu i dio je SRSP u BiH. Nadzorni odbor za praćenje provođenja SRSP u BiH, imenovan odlukom VM BiH, informacije o svom radu dostavlja VM BiH, uključujući i informacije koje se odnose na praćenje provođenja Memoranduma o razumijevanju između BiH i EU za budžetsku podršku u postupku rješavanja predmeta ratnih zločina, koja je krajem 2016. godine, na inicijativu Evropske komisije (EK) promijenila modalitet pomoći u grant sredstva. MP BiH, kao korisnik ove pomoći, u skladu sa zadatim ciljevima, ispunjava svoje obaveze o čemu podnosi izvještaj Nadzornom odboru i EK.

Obaveze MP BiH koje proizlaze iz **Strategije integriranja BiH u EU, Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i Strukturiranog dijaloga o pravosuđu između BiH i EU** su sadržane u SPR MP BiH i GPR MP BiH, o čemu su dostavljane informacije Direkciji za evropske integracije (DEI). Nakon stupanja na snagu Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju 01.06.2015. godine i usvajanja Odluke VM BiH o sistemu koordinacije procesa evropskih integracija u BiH („Službeni list BiH“, broj 8/16), MP BiH učestvuje u radu **Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost**.

Znatan dio aktivnosti MP BiH koje proizilaze iz **Strategije za reformu javne uprave** su obuhvaćene SRSP u BiH, SPR MP BiH i GPR MP BiH, o čemu se izrađuju izvještaji i dostavljaju Uredu koordinatora za reformu javne uprave.

MP BiH je tokom 2016. godine ostvarilo dobru saradnju sa Uredom koordinatora za reformu javne uprave na izradi novog strateškog okvira za reformu javne uprave, u skladu s principima SIGMA, radom u koordinirajućoj zajedničkoj radnoj grupi i učestvovanjem u radu četiri tematske radne grupe (Razvoj javnih politika i koordinacija, Državna služba i upravljanje ljudskim potencijalima, Odgovornost i Pružanje usluga).

SPR MP BiH je usklađen s naprijed navedenim strateškim dokumentima i razrađen GPR MP BiH, o čemu su dostavljane informacije rukovodstvu MP BiH.

Tokom 2016. godine nastavljen je rad na izgradnji Državnog zatvora posredstvom Jedinice za implementaciju projekta, kao najvećeg projekta MP BiH. Izgradnja se, zbog neriješenih pitanja izvođača i sudske obustave elektroinstalacijskih radova odvija uz dalju odgodu, a planirani završetak za 2016. godinu se prolongira za 2017. godinu.

MP BiH primjenjuje **Jedinstvena pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH i Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa** i saraduje s organizacijama civilnog društva (OCD) prilikom izrade politika i propisa iz svoje nadležnosti, o čemu se izrađuju izvještaji i dostavljaju VM BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH. Tokom 2016. godine MP BiH, kao koordinator politike razvoja civilnog društva, je uspostavilo i operacionalizovalo platformu za javne konsultacije s javnošću, imenovalo koordinatore i zamjenike za konsultacije i obavilo obuku istih za institucije BiH, uz tehničku pomoć projekta EU „Izgradnja kapaciteta institucija vlasti za dijalog s civilnim društvom“ (CBGI).

U skladu sa planiranim srednjoročnim ciljevima rada MP BiH je ispunilo 85,5% planiranih zadataka.

Uočeni problemi i rizici sa protivmjerama, te njihovim izvršenjem kod provođenja Programa rada MP BiH u 2016. godini su prikazani u tabeli:

NAZIVI PROBLEMA I RIZIKA	PROTIVMJERE	KOMENTAR
1	2	3
1. Neredovno održavanje sastanaka Stručnog kolegija i sastanaka koordinacije rukovodećih državnih službenika sa sekretarom	a) Najmanje jednom mjesečno održavati sastanke Stručnog kolegija MP BiH, a najmanje jednom u 15 dana održavati sastanke koordinacije sekretara i rukovodećih državnih službenika b) Osigurati da sekretar, u saradnji sa rukovodećim državnim službenicima, vrši pripremu sastanaka Stručnog kolegija i radnih sastanaka koordinacije sekretara i rukovodećih državnih službenika	Dinamika provođenja programa rada i stvaranje novih neplaniranih obaveza s ograničenjem za dodatno zapošljavanje u vrijeme povećanog obima poslova su nastavili trend neredovnog održavanja sastanaka Stručnog kolegija i koordinacije rukovodećih državnih službenika.
2. Nedovoljno razvijen funkcionalan sistem redovne i institucionalizovane komunikacije unutar MP BiH	Praćenje provođenja SRSP u BiH treba biti redovna tačka dnevnog reda na svakom sastanku Stručnog kolegija i koordinacije sekretara i rukovodećih državnih službenika, te osigurati da SSPKPEI ima centralnu koordinirajuću ulogu u postupku planiranja, praćenja i izvještavanja o provođenju strateških programa i odgovarajuću popunjenost osobljem	U 2016. godini VM BiH nije usvojilo AP SRSP u BiH čime se nisu stvorile pretpostavke za uspostavljanje mehanizama za praćenje provođenja SRSP u BiH. Rad je usmjeren na jačanje kapaciteta upravljanje procesom planiranja, praćenja i izvještavanja o provođenju strateških programa. U skladu sa ograničenim resursima i zabranom zapošljavanja bilo je povremenog zapošljavanja osoblja, ali i odljeva postojećeg kadra.
3. Nedovoljni kapaciteti pojedinih sektora MP BiH za provođenje obaveza iz strateških i operativnih planova i drugih strateških dokumenata	U procesu revidiranja SPR MP BiH, osigurati da je dinamika provođenja prioriteta iz SRSP u BiH i drugih strateških dokumenata usklađena sa kapacitetima i nadležnostima sektora	Tokom 2016. godine MP BiH je pokušalo završiti mapiranje poslovnih procesa i uspostavljanje registra rizika, ali zbog nedovoljno osposobljenih kapaciteta aktivnost nije provedena. U narednom periodu potrebno je osigurati obuku i popunjavanje najvažnijih pozicija.
4. Pojedini propisi predmet su višegodišnjeg napora u procesu političkog odlučivanja i stoga su skloni odgodama u razmatranju i usvajanju istih	Obaviti širok krug konsultacija i izraditi jasna i detaljna obrazloženja koja će onemogućiti nesporazume ili nerazumijevanje u vezi s planiranim propisima	MP BiH je preduzelo rad na izradi metodologije za procjenu efekata propisa i drugih politika u institucijama BiH, te je tokom 2016. godine izrađena Analiza za uspostavljanje predmetne metodologije. Isto tako izrada propisa u promatranom periodu je unaprijeđena kroz izradu jasnijih i detaljnijih obrazloženja.

2. PREGLED PROVOĐENJA CILJEVA I PROGRAMA**Tabela 1: Pregled provođenja srednjoročnih ciljeva**

IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU SREDNJOROČNOG PLANA RADA MP BiH – Srednjoročni ciljevi										
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)										
Srednjoročni cilj	Pokazatelj	Jedinica mjerjenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2015.)	Trenutna vrijednost (2016.)	Ciljana vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ciljana vrijednost (2019.)	Ostvarenje cilja (DA ili NE)	Obrazloženje	Nosioci aktivnosti
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Srednjoročni cilj 1.: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)	Nivo do koje je osiguran jednak i pravovremen pristup pravdi za sve građane	%	65	66	68	71	75	DA	U 2016. godini, u skladu sa planiranim, unaprijeđena je efikasnost, odgovornost, kvaliteta i nezavisnost pravosuđa na nivou BiH, što je detaljnije obrazloženo u dijelu kod provođenja programa.	MP BiH, VSTV BiH, Sud BiH, Tužilaštvo BiH
	Indeks vladavine prava za oblasti ograničenja državnih ovlaštenja, krivične pravde i građanske pravde	Indeks broj	0.52	0,54	0.55	0.58	0.6	DA		
Srednjoročni cilj 2.: Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)	Nivo do koje je uspostavljen funkcionalan sistem koordinacije i uprave	%	50	55	60	65	70	DA	U 2016. godini, u skladu sa planiranim, unaprijeđena je izrada politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave, što je detaljnije obrazloženo u dijelu kod provođenja programa.	MP BiH, GT VM BiH, PARCO, DEP, DEI
	Indeks vladavine prava za oblasti ograničenja državnih ovlaštenja, odsutnosti korupcije, otvorene vlasti i provođenja propisa	Indeks broj	0,53	0,54	0,55	0,57	0,61	DA		

Tabela 2: Pregled provođenja programa

IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU SREDNJOROČNOG PLANA RADA MP BiH – Programi										
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)										
Srednjoročni cilj	Pokazatelj	Jedinica mjerjenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2015.)	Trenutna vrijednost (2016.)	Ciljana vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ciljana vrijednost (2019.)	Ostvarenje cilja (DA ili NE)	Obrazloženje	Nosioci aktivnosti
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Srednjoročni cilj 1.: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)										
Posebni cilj 1.1: Dalje jačanje i održavanje nezavisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sistema koji osigurava vladavinu prava u BiH (14.7.1)	Postotak izrađenih nacrtā, izmjena i dopuna predloženih zakona iz oblasti pravosuđa na nivou BiH	%	50	55	65	75	85	DA	U 2016. godini, u skladu sa planiranim, unaprijeđena je nezavisnost, odgovornost, efikasnost, profesionalnost i usklađenost pravosudnog sistema koji osigurava vladavinu prava u BiH, što je detaljnije obrazloženo u dijelu kod provođenja programa.	MP BiH, VSTV BiH, Sud BiH, Tužilaštvo BiH
	Nivo ispunjenja obaveza iz SRSP u BiH i preporuka sa sastanaka Strukturiranog dijaloga između BiH i EK o pravosuđu i drugim pitanjima vladavine prava	%	50	55	65	75	85	DA		
Program 1.1.1: Izrada zakona iz oblasti pravosuđa	Nacrt zakona i prijedlozi drugih propisa VM BiH	Broj	11	11	10	10	10	DA	Niže u tabeli	MP BiH, VSTV BiH
Obrazloženje: Izrađeno je 11 zakona ili izmjena i dopuna zakona iz oblasti pravosuđa, od čega su: dva usvojena, jedan odbijen, tri u proceduri usvajanja, dok ih je pet u izradi. Usvojeni su i objavljeni: Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći („Službeni glasnik BiH“, broj 83/16) i Zakon o dopunama Zakona o parničnom postupku pred Sudom BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 94/16). Posebna pažnja je posvećena analiziranju materijalnog i procesnog krivičnog zakonodavstva i alternativnom rješavanju sporova. Nije zabilježen napredak po pitanju rasterećenja pravosudnih institucija BiH izmještanjem pojedinih postupaka i prijenosa ovlaštenja na druge.										
Program 1.1.2: Pravosudna uprava	Evidencija o pravosudnim ispitima	Broj	200		250	250	250	DA	Niže u tabeli	MP BiH, Sud BiH, Tužilaštvo BiH
	Podnesci za OKO	Broj	420		630	840	1.050	DA		
	Evidencija rada Sudske policije za Sud BiH i Tužilaštvo BiH	Broj	2615		2.500	2.500	2.500	DA		
Obrazloženje: Zabilježen je napredak u oblasti pravosudne uprave po pitanju analiziranja statusa namještenika i službenika u pravosudnim institucijama u BiH i analiziranju ujednačenosti programa pravosudnih ispita u BiH. Održan je dostignuti nivo podrške borcima pred Sudom BiH i efikasnosti i kvaliteta rada Sudske policije. Započelo je uspostavljanje Ureda za besplatnu pravnu pomoć.										
Program 1.1.3: Međunarodna pravosudna saradnja	Predmeti saradnje sa međunarodnim pravosudnim organima	Broj	70	71	73	74	75	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: Međunarodna pravosudna saradnja i saradnja sa drugim organima uprave bilježi određeni napredak.										

Izvještaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Pokazatelj	Jedinica mjerena (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2015.)	Trenutna vrijednost (2016.)	Ciljana vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ciljana vrijednost (2019.)	Ostvarenje cilja (DA ili NE)	Obrazloženje	Nosioci aktivnosti
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Posebni cilj 1.2: Dalje razvijanje usklađenijeg sistema izvršenja krivičnih sankcija u BiH koji, poštujući evropske standarde, osigurava human i zakonit tretman i efikasnu resocijalizaciju u zatvorima u BiH	Postotak ispunjenja AP SRSP u BiH koji se tiče izvršenja krivičnih sankcija na nivou BiH	%	0	0	90	95	97	DA	U 2016. godini, u skladu sa planiranim, dalje je razvijan usklađeniji sistem izvršenja krivičnih sankcija u BiH koji, poštujući evropske standarde, osigurava human i zakonit tretman i efikasnu resocijalizaciju u zatvorima u BiH, što je detaljnije obrazloženo u dijelu kod provođenja programa.	MP BiH
	Postotak raspoloživog zatvorskog kapaciteta za potrebe Suda BiH	%	20	20	100	100	100	DA		
	Prosječni vremenski period uslovnog otpusta	Broj (mjesec)	9	9	9	9	9	DA		
	Prosječni vremenski period za pomilovanje	Broj (mjesec)	8	8	8	8	8	DA		
	Vremenski period u kojem su izvršene izmjene i dopune propisa	Broj (mjesec)	14	16	18	18	24	DA		
Program 1.2.1: Upravljanje sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH	Nacrt zakona i prijedlozi drugih propisa VM BiH	Broj	6	2	2	1	1	DA	Niže u tabeli	MP BiH
	Zavodska infrastruktura	%	14	14	100	100	100	NE		
Obrazloženje: U oblasti upravljanja sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH usvojen je Zakon BiH o izvršenju krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera - Prečišćeni tekst („Službeni glasnik BiH“, broj 22/16). Izvršeno je mapiranje poslovnih procesa u Državnom zavodu, dok ostale aktivnosti nisu provedene, zbog kašnjenja u izgradnji Državnog zavoda. Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o kućnom redu u ustanovama za izdržavanje krivične sankcije, mjere pritvora i drugih mjera u BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 18/16) definisana procedura prikupljanja podataka. Državni zavod nije stavljen u funkciju. Planirana budžetska sredstva za zapošljavanje nisu potrošena. U prvom tromjesečju 2016. godine je pripremljen nacrt Odluke o početku rada Zavoda, ali nije upućen na usvajanje VM BiH, iz razloga što je došlo do kašnjenja na izvođenju radova, zbog privremene mjere koju je donio OPS u Istočnom Sarajevu. Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Zavoda će se donijeti nakon imenovanja rukovodioca Zavoda. Uz podršku projekta IPA i VE izrađeni su analiza, programi obuke i priručnici. Zbog nedostatka finansijskih sredstava nije unapređen sistem zdravstvene zaštite osuđenika u BiH.										
Program 1.2.2: Unapređenje primjene alternativnih sankcija u BiH	Evidencija o alternativnim sankcijama	Opisno	Mala nivo korištenja	Uspostavljene evidencije	Alternativne sankcije se prate	Alternativne sankcije se prate	Alternativne sankcije se prate	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: U oblasti primjena alternativnih sankcija u 2016. godini nije bilo izrečenih mjera rada za opšte dobro na slobodi od strane Suda BiH. Unapređeno je praćenje provođenja uslovnog otpusta. Također, izrađen je Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pomilovanju i upućen VM BiH na razmatranje. Proveden je pilot projekt VE za uvođenje probacije. U sklopu projekta izrađen je nacrt Zakona o probaciji koji je ponuđen BiH vlastima, koje su ga uzele u razmatranje.										
Program 1.2.3: Unapređenje primjene međunarodnih standarda (MS)	Evidencija o primjeni MS	Opisno	MS slabo se prate	Uspostavljene evidencije	Primjena MS se prati	Primjena MS se prati	Primjena MS se prati	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: U oblasti primjene međunarodnih standarda, primjenom važećih propisa iz oblasti i najviših evropskih standarda u postupku sa pritvorenicima Pritvorska jedinica i entitetski zavodi su održali visok nivo uslova boravka pritvorenika i zatvorenika.										

Izvještaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Pokazatelj	Jedinica mjerjenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2015.)	Trenutna vrijednost (2016.)	Ciljana vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ciljana vrijednost (2019.)	Ostvarenje cilja (DA ili NE)	Obrazloženje	Nosioci aktivnosti
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Posebni cilj 1.3: Dalje unapređenje sistema međunarodne pravne pomoći (MPP)	Stepen pružanja MPP	%	68	70	71	75	80	DA	U 2016. godini, u skladu sa planiranim, dalje je unapređen sistem MPP, što je detaljnije obrazloženo u dijelu kod provođenja programa.	MP BiH
	Postotak ispunjenja AP SRSP u BiH koji se tiče MPP	%	0	0	80	85	90	DA		
	Prosječni vremenski period potreban za postupanje po zahtjevu za MPP	Broj (dana)	6	5,5	5,5	5	5	DA		
	Ukupan vremenski period potreban za postupanje po zahtjevu za MPP	Broj (mjesec)	5	4,5	4,5	4	4	DA		
Program 1.3.1: Pružanje MPP	Nacrt zakona i prijedlozi drugih propisa VM BiH	Broj	0	0	2	1	1	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: Postupljeno je po velikom broju predmeta MPP u krivičnog i građanskim stvarima. Održane su obuke putem ADS BiH. Obradena su stručna mišljenja po zahtjevima državnih organa i stranaka. Kroz izmjene i dopune odgovarajućih zakona predložiti će se unapređenja MPP. Kroz novu DMS aplikaciju u MP BiH dodani su posebni elementi za praćenje po krivičnog djelima. Zakon o MPP u građanskim stvarima nije u parlamentarnoj proceduri dobio potrebnu entitesku saglasnost, te su tokom godine izvršene konsultacije u vezi usaglašavanja osnova za donošenje. Zakon o provođenju Konvencije vezano za otmicu djece je u međuzavisnosti sa Zakonom o MPP u građanskim stvarima.										
Program 1.3.2: Ratificiranje konvencija, usklađivanje zakonodavstva i sklapanje ugovora	Nacrti konvencija i drugih propisa VM BiH	Broj	4	0	8	8	8	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: Sklapanju ugovora između BiH i Republike Turske o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnog stvarima su pregovori na ekspertnom nivou. Na dostavljeni nacrt turska strana se nije izjasnila do danas. Regionalna Konvencija o izvršenju sudskih odluka u građanskim stvarima nije prihvaćen ni od jedne potencijalne članice, niti je usaglašen tekst. Dodatni Protokol uz Evropsku konvenciju o izručenju trenutno nije prihvatljiv za BiH. MP BiH će pratiti opravdanost za pristupanje. Veoma mali broj zemalja je pristupio. Sklapanju ugovora između BiH i Republike Albanije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnog stvarima i o izručenju prethodili su pregovori na ekspertnom nivou. Na dostavljene nacrt albanska strana se nije izjasnila do danas. Prilikom sklapanja ugovora sa EUROJUST-om potrebno je usaglasiti propise ličnih i tajnih podataka, što nije u nadležnosti MPBiH. Pripreme za pristupanje Protokolu uz Hašku konvenciju od 23.11.2007. godine o pravu mjerodavnom za obaveze uzdržavanja su u toku. MP BiH će pratiti opravdanost za pristupanje po Haškoj konvenciji o sporazumno izabranoj nadležnosti iz 2005. godine. Aktivnosti na usklađivanju zakonodavstva BiH sa konvencijama iz oblasti MPP se provode kontinuirano.										
Program 1.3.3: Međuentitetska pravna pomoć	Vremenski okvir neusklađenosti	Broj (mjeseci)	0	0	12	8	6	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: Usklađivanje zakonskih standarda među entitetima provodi se kontinuirano.										

Izveštaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Pokazatelj	Jedinica mjerjenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2015.)	Trenutna vrijednost (2016.)	Ciljana vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ciljana vrijednost (2019.)	Ostvarenje cilja (DA ili NE)	Obrazloženje	Nosioci aktivnosti
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Srednjoročni cilj: 2.: Izgradnja kapaciteta za izradu politika, postupka evropskih integracija i funkcionalne javne uprave (14.2)										
Posebni cilj 2.1: Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman organizacija civilnog društva (OCD)	Nivo do koje su uspostavljeni institucionalni mehanizmi za saradnju sa OCD-ovima	%	60	65	80	100	100	DA	U 2016. godini, u skladu sa planiranim, stvaraju se pretpostavke za aktivniji angažman OCD-ova, što je detaljnije obrazloženo u dijelu kod provođenja programa.	MP BiH
	Nivo javnih konsultacija u procesu izrade javnih politika	%	100	100	100	100	100	DA		
	Postotak OCD-ova koji su uključeni u proces izrade propisa u odnosu na ukupan broj registriranih OCD-ova	%	40	45	50	60	70	DA		
	Postotak OCD-ova koji su uključeni u proces izrade propisa u odnosu na ukupan broj propisa	%	40	45	55	65	75	DA		
Program 2.1.1: Okvir za aktivniji angažman OCD-ova	Prijedlozi drugih propisa VM BiH	Broj	2		2	1	1	DA	Niže u tabeli	MP BiH
	Broj OCD-ova koji su uključeni u izradu propisa	Broj	70		110	140	160	DA		
Obrazloženje: Informacija o provođenju Sporazuma o saradnji između VM BiH i nevladinog sektora u BiH je usvojena na 86. sjednici VM BiH, održanoj 20.12.2016. godine, čime su stvoreni preduslovi za donošenje novog Sporazuma. U provođenju programa „Evropa za građane 2014.-2020.“ održane su radionice i pripremljen izvještaj koje će biti upućen VM BiH na usvajanje. Stvaranje pretpostavki za transparentno finansiranje organizacija civilnog društva nije moguće prije usvajanja Sporazuma. Izrada Kodeksa dobre prakse o finansiranju OCD-ova je, u saradnji sa projektom CBGI, u fazi pripreme. Web platforma „e-konsultacije“ je pokrenuta 20.4. 2016. godine. Usvojena su nova Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa. U saradnji sa CBGI projektom organizovane su četiri radionice za državne službenike za korištenje web platforme. Vodič za učestvovanje građana u prosecima javnih konsultacija u izradi pravnih propisa nije izrađen, čekajući usvajanje Pravila. Krajem 2016. godine prikupljene su informacije za izradu izvještaja o provođenju Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa. Vodič za registraciju udruženja i fondacija pri MP BiH nije izrađen iz razloga što se čekalo na usvajanje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjama i fondacijama BiH, koji sadrži nova i kvalitetnija rješenja kada je u pitanju registracija udruženja i fondacija.										

Izvještaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Pokazatelj	Jedinica mjerjenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2015.)	Trenutna vrijednost (2016.)	Ciljana vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ciljana vrijednost (2019.)	Ostvarenje cilja (DA ili NE)	Obrazloženje	Nosioci aktivnosti
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Posebni cilj 2.2: Dalje unapređenje sistema uprave i upravne inspekcije BiH	Stepen unapređenja zakonodavnog okvira BiH	%	68	70	71	75	80	DA	U 2016. godini, u skladu sa planiranim, dalje je unapređen sistem uprave i upravne inspekcije BiH, što je detaljnije obrazloženo u dijelu kod provođenja programa.	MP BiH
	Stepen unapređenosti upravnog rješavanja i inspeksijskog nadzora nad radom institucija BiH	%	70	71	72	75	80	DA		
	Prosječni vremenski period trajanja registracije	Broj (dana)	30	30	30	30	30	DA		
	Prosječan trošak po registraciji	Broj (KM)	246	246	246	246	246	DA		
Program 2.2.1: Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka	Nacrt zakona i prijedlozi drugih propisa VM BiH	Broj	9	10	9	6	6	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: Izrađeno je 10 zakona ili izmjena i dopuna zakona iz oblasti uprave, od čega su: tri usvojena, dva odbijena, dok ih je pet u proceduri usvajanja. Usvojeni su i objavljeni: Zakon o udruženjama i fondacijama („Službeni glasnik BiH“, broj 94/16), Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku („Službeni glasnik BiH“, broj 53/16) i Zakon o dopunama Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti u BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 41/16). Za potrebe unapređenja zakonodavnog okvira BiH koji se odnosi na sistemske zakone BiH i rješavanje u upravnom postupku projekt Regulatorna reforma vrši prikupljanje podataka o posebnim upravnim postupcima BiH. Od četiri planirana podzakonska akta, izrađen je i upućen VM BiH Poslovnik VM BiH, dok je izrada ostalih podzakonskih akata prolongirana do usvajanja ili stepena na snagu odgovarajućeg zakona. U toku je stavljanje na raspolaganje objedinjenih registara postupaka svim organima uprave u BiH. Nije u potpunosti uspostavljena elektronska komunikacija između organa uprave i stranaka. Smanjen je broj neizvršenih predmeta u upravnom postupku. Sve aktivnosti vezane za upravno rješavanje i davanje mišljenja se provode redovno i kontinuirano, kao i aktivnosti mjerenja zadovoljstva korisnika usluga, jačanja kapaciteta MP BiH za upravno rješavanje i davanje mišljenja i polaganja stručnog upravnog ispita.										
Program 2.2.2: Provođenje inspeksijskog nadzora	Kapaciteti za provođenje inspeksijskog nadzora	%	80	80	85	90	95	DA	Niže u tabeli	MP BiH
	Prijedlozi drugih propisa VM BiH	Broj	1	1	1	1	1	DA		
Obrazloženje: Nije posebno definisan status inspektora. U nacrtu Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji MP BiH predviđeno povećanje broja inspektora. U izvještajnom periodu nije bilo obuka inspektora. Nije povećana tehnička opremljenost Upravnog inspektorata. Aktivnosti praćenja provođenja zakona i podzakonskih akata u institucijama BiH iz nadležnosti Upravne inspekcije su se izvršavale u zavisnosti od broja i strukture zahtjeva za inspeksijski nadzor. Izrađen je i podnijet godišnji zbirni izvještaj upravnog rješavanja u institucijama BiH.										

Izvještaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Pokazatelj	Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2015.)	Trenutna vrijednost (2016.)	Ciljana vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ciljana vrijednost (2019.)	Ostvarenje cilja (DA ili NE)	Obrazloženje	Nosioci aktivnosti
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Posebni cilj 2.3: Uspješna koordinacija i jačanje uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH	Postotak ispunjenja AP SRSP u BiH koji se tiče dobro rukovođenog, koordiniranog i odgovornog sektora pravde	%	20	55	60	75	80	DA	U 2016. godini, u skladu sa planiranim, unaprijeđena je koordinacija i ojačane uloge i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH, što je detaljnije obrazloženo u dijelu kod provođenja programa.	MP BiH
Program 2.3.1: Upravljanje i koordinacija u sektoru pravde u BiH	Prijedlozi propisa VM BiH i drugih akata	Broj	4	4	4	7	4	DA	Niže u tabeli	MP BiH
	Broj održanih sastanaka koordinacije od ukupnog broja na provođenju SRSP u BiH	%	0	0	85	90	95	DA		
Obrazloženje: U pogledu koordinacije rada organizacionih jedinica MP BiH i odgovornosti za korištenje finansijskih i materijalnih resursa i ljudskih potencijala MP BiH konstatira se da će Izvještaj o reviziji za 2016.godinu biti dostupan polovinom 2017. godine. Budžet MP BiH je usklađen sa SPR i GPR. Planski dokumenti i izvještaja o radu su urađeni sa određenim kašnjenjima. Djelomično su unapređeni kapaciteti osoblja SSPKPEI za izradu planskih dokumenata. Nisu uspostavljeni instrumenti za upravljanje praćenja i ocjene provođenja SRSP u BiH, niti su održavani sastanci, nisu izrađivani zapisnici sa zaključcima i izvještaja o napretku, nisu jačane vještine članova FRG i TS SRSP u BiH za organiziranje i podršku MK, nije unapređivana saradnja između SSPKPEI i sličnih jedinica u sektoru pravde u BiH, kao i druge planirane aktivnosti, zbog kašnjenja VM BiH u usvajanju AP SRSP u BiH. Izrađena je informacija i ažurirani nacrt Strategije tranzicijske pravde u BiH i AP za njezino provođenje i upućeni VM BiH na razmatranje. Stavljen je u funkciju dokumentacijski sistem za praćenje provođenja SRSP u BiH. Aktivnosti vezane za personalnu evidenciju se provode kontinuirano. Koordinacija sa ADS-om BiH se provodi po potrebi u skladu sa Planom zapošljavanja za 2016.godinu. VM BiH je vratilo izmjene i dopune Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji MP BiH na doradu. Odnosi sa javnošću se odvijali kontinuirano. Upravljanje budžetom je provedeno u potpunosti. Aktivnosti javnih nabavki se provode kontinuirano i redovno u skladu sa Planom javnih nabavki. Aktivnosti upravljanja dokumentima se provode kontinuirano i redovno putem DMS-a. Aktivnosti upravne i tehničke podrške se provode kontinuirano i redovno. U 2016. godini bilo je planirano zapošljavanje rukovodioca organizacione jedinice koje je otkazano. U skladu sa članom 15. Zakona o internoj reviziji rukovodilac jedinice interne je u obavezi provoditi aktivnosti i s obzirom na nezapošljavanje iste nisu provedene, pri čemu uposleni interni revizori nisu imali u tu svrhu ovlaštenja. Interni revizori su prošli obuke u organizaciji SHJ. Nije bilo zahtjeva za izdavanje stručnog časopisa „Pravna revija BiH“.										
Program 2.3.2: EU integracije u sektoru pravde u BiH	Napredak BiH praćen kroz EU izvještaje za BiH	Opisno	Ograničen napredak	Na početku	U razvoju	U razvoju	Razvijeno	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: Ostvarena je redovna komunikacija i koordinacija sa DEI u postupku integriranja, posebno u organizovanju pripreme odgovora na pitanja iz Upitnika EU. MP BiH učestvuje u programima tehničke pomoći EK u oblasti usklađivanja zakonodavstva. DEI nije inicirala uspostavu baze podataka o propisima koji su usklađeni i koje treba uskladiti, izradi i usvajanju AP za usklađivanje zakonodavstva u oblasti sektora pravde, izradi analize potreba za obukom osoblja sektora pravde u BiH za usklađivanje zakonodavstva sektora pravde u BiH sa pravnim nasljedem EU. MP BiH prati provođenje Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH i MP BiH i o tome dostavlja izvještaj Parlamentarnoj skupštini BiH.										

Izveštaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Pokazatelj	Jedinica mjerjenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2015.)	Trenutna vrijednost (2016.)	Ciljana vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ciljana vrijednost (2019.)	Ostvarenje cilja (DA ili NE)	Obrazloženje	Nosioci aktivnosti
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Program 2.3.3: Donatorska koordinacija u sektoru pravde u BiH	Plan donatorske pomoći	Opisno	Prioriteti su djelomično usklađeni i uključeni u sektorski planski dokument bez prethodne sektorske strategije	Prioriteti su usklađeni i uključeni u sektorski planski dokument unutar sektorske strategije	Prioriteti su usklađeni i uključeni u sektorski planski dokument unutar sektorske strategije	Prioriteti su usklađeni i uključeni u sektorski planski dokument unutar sektorske strategije	Prioriteti su usklađeni i uključeni u sektorski planski dokument unutar sektorske strategije	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: Nastavljeno je jačanje koordinacije i komunikacije u sektoru pravde u BiH u pripremi donatorskih projekata i određivanja prioriteta, izrada godišnjih izvještaja o efikasnosti donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH, uključujući i donatorske projekte u MP BiH. MP BiH redovno održava baze podataka kontakata donatora, donatorskih projekata i mape pokrivenosti strateških programa iz SRSP u BiH sa donatorskom pomoći, te unapređuje ljudske potencijale osoblja SSPKPEI za donatorsku pomoć.										
Program 2.3.4: Registracija zaloga	Postotak ažurnosti registra zaloga	%	100	100	100	100	100	DA	Niže u tabeli	MP BiH
Obrazloženje: MP BiH je osiguralo i kontinuirano pruža usluge korisnicima Registra zaloga, te vršiti dalje pojednostavljenje procedure rada Registra zaloga, uključujući i njegovo održavanje i modernizaciju.										

Tabela 3: Pregled donesenih zakona, drugih propisa i realizacije razvojno-investicionih projekata/programa

IZVJEŠTAJ O PREDLOŽENIM ILI DONESENIM ZAKONIMA, DRUGIM PROPISIMA I REALIZACIJI RAZVOJNO-INVESTICIJSKIH PROJEKATA ILI PROGRAMA PREDVIĐENIH SREDNJOROČNIM PLANOM MP BiH															
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)															
Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEĐUNARODNI UGOVORI	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA ili NE)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili NE)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROYOĐENI	Završen (DA/NE)	Komentar		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14		
Srednjoročni cilj 1.: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)	Posebni cilj 1.1: Dalje jačanje i održavanje nezavisnosti , odgovornosti efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sistema koji osigurava vladavinu prava u BiH (14.7.1)	Program 1.1.1: Izrada zakona iz oblasti pravosuđa	1.1.1.1 Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći BiH			NE	I	I.	Zakon je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 83/16.						
			1.1.1.2 Zakon o upravljanju imovinom stečenom krivičnog djelom			NE	IV	NE	Osnovana je radna grupa za izradu zakona.						
			1.1.1.3 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o platama i naknadama nosilaca pravosudnih dužnosti BiH			NE	II	III.	Zakon je upućen u parlamentarnu proceduru.						
			1.1.1.4 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH			NE	I-II	NE	Zakon je predmetom Strukturiranog dijaloga.						
			1.1.1.5 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću BiH			NE	III	III.	Zakon je upućen VM BiH.						
			1.1.1.6 Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakona BiH			NE	III	III.	Zakon je upućen na pribavljanje mišljenja.						
			1.1.1.7 Zakon o sudovima BiH			NE	I-II	NE	Zakon je predmetom Strukturiranog dijaloga.						
			1.1.1.8 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o krivičnom postupku BiH			NE	IV	NE	Zakon je u postupku izrade.						
			1.1.1.9 Zakon o Ustavnom sudu BiH			NE	IV	NE	Zakon je u postupku izrade.						
			1.1.1.10 Zakon o dopunama Zakona o parničnom postupku pred Sudom BiH			NE	Nije planiran	IV.	Zakon je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 94/16.						
			1.1.1.11 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Pravobranilaštvu BiH			NE	Nije planiran	III.	Zakon je odbijen u parlamentarnoj proceduri.						

Izveštaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEĐUNARODNI UGOVORI	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA ili NE)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili NE)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROYOĐENJA	Završen (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Srednjoročni cilj 1.: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)	Posebni cilj 1.2: Dalje razvijanje usklađenijeg sistema izvršenja krivičnih sankcija u BiH koji, poštujući evropske standarde, osigurava human i zakonit tretman i efikasnu resocijalizaciju u zatvorima u BiH	Program 1.2.1: Upravljanje sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH	1.2.1.1 Zakon BiH o izvršenju krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera - Prečišćeni tekst			NE	I	I	Zakon je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 22/16.				
			1.3.1.1 Zakon o međunarodnoj pravnoj pomoći u građanskim stvarima			NE	III	III	Zakon nije dobio potrebnu entitetsku saglasnost u parlamentarnoj proceduri i vrši se usaglašavanje.				
Srednjoročni cilj 1.: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)	Posebni cilj 1.3: Dalje unapređenje sistema MPP	Program 1.3.1: Pružanje MPP	1.3.1.2 Zakon o rješavanju sukoba zakona s propisima drugih zemalja u određenim odnosima			NE	III	III	Zavisi od donošenja Zakona o međunarodnoj pravnoj pomoći u građanskim stvarima.				

Izvještaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEĐUNARODNI UGOVORI	U skladivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/IL/NE)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili ...)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROYOĐENJA	Završen (DA/NE)	Komentar			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14			
Srednjoročni cilj: 2. Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)	Posebni cilj: 2.2 Dalje unapređenje sistema uprave i upravne inspekcije BiH (14.2.2)	Program 2.2.1 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka	2.2.1.1 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravi			NE	I	IV	Zakon je upućen u parlamentarnu proceduru.							
			2.2.1.2 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjama i fondacijama BiH			NE	I	IV	Zakon je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 94/16.							
			2.2.1.3 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu u institucijama BiH			NE	I	IV	Zakon je je ponovo upućen VM BiH.							
			2.2.1.4 Zakon o o humanitarnim organizacijama			NE	II	II	Zakon je odbijen u parlamentarnoj proceduri.							
			2.2.1.5 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku			NE	II	IV	Zakon je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 53/16.							
			2.2.1.6 Zakon o volontiranju			NE	II	II	Zakon je odbijen u parlamentarnoj proceduri.							
			2.2.1.7 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u institucijama BiH			NE	I-III	IV	Zakon je upućen VM BiH.							
			2.2.1.8 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodi pristupa informacijama			NE	III	NE	Izrađen je nacrt Zakona u roku. Zakon je predmetom velikog interesa javnosti zbog čega se vode dodatne konsultacije.							
			2.2.1.9 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarskim imenovanjima, imenovanjima Vijeća ministara BiH i drugim imenovanjima			NE	III	I	Zakon je upućen VM BiH.							
			2.2.1.10 Zakon o dopunama Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti BiH			NE		Nije planiran	I	Zakon je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 41/16.						

Izveštaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEĐUNARODNI UGOVORI	U skladivanje sa pravim nasljedem EU (DA ili NE)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili NE)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROYOĐENJA	Završen (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Srednjoročni cilj 1.: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)	Posebni cilj 1.2: Dalje razvijanje usklađenijeg sistema izvršenja krivičnih sankcija u BiH koji, poštujući evropske standarde, osigurava human i zakonit tretman i efikasnu resocijalizaciju u zatvorima u BiH	Program 1.2.1: Upravljanje sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH		1.2.1.1 Odluka o dopuni Odluke za rad Stručnog Vijeća za praćenje, proučavanje i unapređenje sistema za izvršenje krivičnih sankcija		NE	IV	IV	Odluka je izrađena i dostavljena MFT na mišljenje.				
				1.2.1.2 Odluka o početka rada Zavoda kao upravne organizacije u sastavu Ministarstva pravde BiH		NE	I	NE	Izrada Odluke i upućivanje na usvajanje je odloženo zbog zastoja u izgradnji Zavoda.				
				1.2.1.3 Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH		NE	II.	NE	Izrada Pravilnika i upućivanje na usvajanje je odloženo zbog zastoja u izgradnji Zavoda.				
				1.2.1.4 Pravilnik o sadržaju i obrascu službene legitimacije ovlaštenih zavodskih službenika i inspektora za nadzor nad radom Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH		NE	I	I.	Pravilnik je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 12/16.				
				1.2.1.5 Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o kućnom redu u ustanovama za izdržavanje krivične sankcije, mjere pritvora ili drugih mjera BiH		NE	I	I	Pravilnik je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 18/16.				
				1.2.1.6 Odluka o dopuni Odluke za rad Komisije za polaganje stručnog ispita zavodskih službenika u zavodima za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH		NE	IV	IV	Prijedlog odluke je upućen VM BiH.				
				1.2.1.7 Odluka o dopuni Odluke o visini troškova polaganja stručnog ispita zavodskih službenika u zavodima za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH i određivanju naknade za rad članovima Komisije za polaganje stručnog ispita zavodskih službenika		NE	II	III	VM BiH je usvojilo odluku na 65. sjednici, održanoj 21.7.2016. godine.				
				1.2.1.8 Pravilnik o vrsti i uslovima za izvršenje krivične sankcije rada za opšte dobro na slobodi		NE	I IV	I	Pravilnik je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 18/16.				
				1.2.1.9 Pravilnik o mjerilama za utvrđivanje naknade povjerenicima u sklopu izvršenja krivične sankcije Rad za opšte dobro na slobodi		NE	I IV	I.	Pravilnik je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 6/16.				
				1.2.1.10 Odluka o dopuni Odluke za rad Komisije za uslovni otpust		NE	IV	IV	Prijedlog odluke je upućen na odobravanje.				
				1.2.1.11 Odluka o dopuni Odluke za rad Komisije za pomilovanje		NE	IV	IV	Prijedlog odluke je upućen na odobravanje.				

Izveštaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEĐUNARODNI UGOVORI	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA ili NE)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili NE)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROYOĐENI	Završen (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Srednjoročni cilj: 2.: Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)	Posebni cilj: 2.1: Dalje unapređenje sistema uprave i upravne inspekcije BiH (14.2.2)	Program 2.1.2: Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka		2.1.2.1 Poslovnik Vijeća ministara BiH		NE	I	IV.					
				2.1.2.2 Odluka o uslovima, kriterijima i načinu korištenja godišnjih odmora za izabrana i imenovana lica i njihove savjetnike u VM, službama, organima i institucijama VM BiH		NE	II IV	NE					
				2.1.2.3 Odluka o uslovima, kriterijima i načinu korištenja godišnjeg odmora za državne službenike i zaposlene u institucijama BiH		NE	II IV	NE					
				2.1.2.4 Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija BiH i stranih međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija		NE	II IV	NE					

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEĐUNARODNI UGOVORI	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA ili NE)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili NE)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROYOĐENI	Završen (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Srednjoročni cilj: 2.: Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)	Posebni cilj: 2.3: Uspješna koordinacija, jačanje uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH (14.2.3)	Program 2.3.1: Upravljanje i koordinacija u sektoru pravde u BiH		2.3.1.1 Izmjene i dopune Jedinjenih pravila u izradi pravnih propisa u institucijama BiH		NE	II III	IV	Izmjene i dopune Jedinjenih pravila su usvojene na 88. sjednici VM BiH i upućene u parlamentarnu proceduru.				
				2.3.1.2 Pravila za konsultacije u izradi propisa u institucijama BiH		NE	II IV	IV	Pravila su usvojena i objavljena u „Službenom glasniku BiH“, broj 5/17.				

Izveštaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEĐUNARODNI UGOVORI	Usklađivanje sa pravim nasljedem EU (DA/IL/NE)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili ...)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROYOĐENJA	Završen (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Srednjoročni cilj: 1.: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)	Posebni cilj: 1.3 Dalje unapređenje sistema MPP (14.7.3)	Program 1.3.2: Ratificiranje konvencija, usklađivanje zakonodavstva i sklapanje ugovora			1.3.2.1 Ugovor između BiH i Republike Turske o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnog stvarima	NE	I IV	NE	Sklapanju ugovora između dvije države prethodili su pregovori na stručnom nivou ministarstva pravde dviju država. Međutim, na dostavljeni nacrt turska strana se nije izjasnila do danas.				
					1.3.2.2 Regionalna Konvencija o izvršenju sudskih odluka u građanskim stvarima	NE	I	NE	Nije prihvaćena ni od jedne potencijalne članice, niti je usaglašen tekst.				
					1.3.2.3 IV. Dodatni Protokol uz Evropsku konvenciju o izručenju	NE	I IV	NE	Trenutno nije prihvatljiva za BiH, MP BiH će pratiti opravdanost za pristupanje.				
					1.3.2.4 Ugovor između BiH i Republike Albanije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnog stvarima	NE	II IV	NE	Isti razlozi kao pod 1.3.2.1.				
					1.3.2.5 Ugovor između BiH i Republike Albanije o izručenju	NE	II IV	NE	Isti razlozi kao pod 1.3.2.4.				
					1.3.2.6 Ugovor o pristupanju BiH EUROJUST-u.	NE	II IV	NE	Potrebno je usaglasiti propise ličnih i tajnih podataka u BiH, što nije u nadležnosti MP BiH.				
					1.3.2.7 Protokol uz Hašku konvenciju od 23.11.2007. godine o pravu relevantnom za obaveze uzdržavanja	NE	II	NE	Izvršene pripreme za pristupanje.				
					1.3.2.8 Haška konvencija o sporazumno izabranoj nadležnosti iz 2005. godine	NE	II	NE	MP BiH će pratiti opravdanost za pristupanje ovoj Konvenciji.				

Izveštaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEDUNARODNI UGOVORI	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA ili NE.)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili NE)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROVOĐENJA	Završen (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Srednjoročni cilj: 1.: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)	Posebni cilj: 1.1: Dalje jačanje i održavanje nezavisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sistema koji osigurava vladavinu prava i jednak pristup pravdi u BiH (14.7.1)	Program 1.1.2: Pravosudna uprava								1.1.2.1 Podrška budžetima institucija pravde za rješavanje predmeta ratnih zločina	2014.-2018.	NE	Tokom 2016. godine došlo je do izmjene načina pomoći s budžetske podrške na grant. U skladu s tim, krajem 2016. godine ratificiran je Aneks Finansijskog sporazuma za IPA 2013. EK, zastupanoj po Delegaciji EU u BiH je potpisala grant sporazum s BiH, zastupanoj po MFT. Razlog za izmjenu načina pomoći je neispunjavanje opštih uslova provođenja. Novi rok je kraj 2018. godine.

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEDUNARODNI UGOVORI	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA ili NE.)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili NE)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROVOĐENJA	Završen (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Srednjoročni cilj: 1.: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)	Posebni cilj: 1.2: Dalje razvijanje usklađenijeg sistema izvršenja krivičnih sankcija u BiH koji, poštujući evropske standarde, osigurava human i zakonit tretman i efikasnu resocijalizaciju u zatvorima u BiH (14.7.2)	Program 1.2.1: Upravljanje sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH								1.2.1.1 Usklađivanje krivičnih politika i prakse u BiH sa europskim standardima	2014.-2016.	DA	/

Izveštaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za period od 2016. do 2018. godine u 2016. godini

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEDUNARODNI UGOVORI	Uskladjivanje sa pravnim nasljedem EU (DA ili NE.)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili NE)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROVOĐENJA	Završen (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Srednjoročni cilj: 2.: Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)	Posebni cilj: 2.1: Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva (14.2.1)	Program 2.1.1: Okvir za aktivniji angažman OCD-ova								2.1.1.1 Program „Evropa za građane 2014.-2020.“	2014.-2020.	NE	Ovaj projekt je uvršten u Program javnih investicija zbog potrebe finansiranja ulazne karte, a provodi se na godišnjoj osnovi.

Srednjoročni cilj	Posebni ciljevi	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	MEDUNARODNI UGOVORI	Uskladjivanje sa pravnim nasljedem EU (DA ili NE.)	Planirano period za DONOŠENJE	IZVRŠENO (period izvršenja ili NE)	Komentar	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivano PERIOD PROVOĐENJA	Završen (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Srednjoročni cilj: 2.: Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)	Posebni cilj: 2.3: Uspješna koordinacija i jačanje uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH (14.2.3)	Program 2.3.1: Upravljanje i koordinacija u sektoru pravde u BiH								2.3.1.1 Poboljšanje kapaciteta institucija sektora pravde za razvoj strateških planova i politika	2015.-2016.	DA	Projekt je suspendovan od strane Delegacije EU u BiH.

MINISTAR

Josip Grubeša